ADMINISTRACION

GABINETE DE
BUEN GOBIERNO

NO. DGAS-DC-016/2022 RELATIVA AL SUMINISTRO DE EQUIPO TECNOLOGICO Y LICENCIAS
INFORMATICAS, PARA LA UNIDAD DE INTELIGENCIA FINANCIERA Y ECONOMICA,
SOLICITADO POR LA SECRETARIA DE FINANZAS Y TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.

FORO DE ACLARACIONES.
ACTA PRIMERA.

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Leén, la suscrita C. LIC. PAOLA GABRIELA
SERRANO RODRIGUEZ, Directora de Concursos de la Direccidn General de Adquisiciones y
Servicios de la Secretaria de Administracién, interviene conforme a lo establecido en el articulo 18
apartado A, fraccién IV, 25 fracciones lll, IV, V, transitorio tercero, décimo y demas relativos de la
Ley Organica de la Administracién Piblica para el Estado de Nuevo Ledn, en debida concordancia
con lo dispuesto por el articulo 5 fraccién IV inciso b), 24 fraccidon V y demas relativos al
Reglamento Interior de la Secretaria de Administracién, contando ademas con la presencia de los
miembros integrantes del Comité de Adquisiciones de la Administracion Pablica Estatal; LA C. LIC.
DANIELA DENISE CABRERA CANTU, en representacién de la Secretaria de Movilidad y Planeacion
Urbana; EL C. LIC. ABRAHAM LIZARDO SILVA, en representacion de la Contraloria y Transparencia
Gubernamental; EL C. LIC. JUAN FRANCISCO ESPINOZA GUAJARDO, en representacion de la
Secretaria de Economfa y LA LIC. DENISSE ARRAMBIDE MORALES, Secretario Técnico del Comité
de Adquisiciones de la Administracién PUblica Estatal, asi como EL C. LIC. JUAN MANUEL
HINOJOSA VON BORSTEL, Director de Adquisiciones y Servicios de la Direccién General de
Adquisiciones y Servicios de la Secretaria de Administracién y los representantes de la Unidad
Requirente del suministro cuyas firmas se encuentran en la presente acta, informan lo siguiente:

1. Que alas 08:00 horas del dia 06 de abril del 2022, dia y momento sefialados en la Convocatoria
formulada para Ia Subasta de referencia, se procedié a dar inicio al evento electrénico de Foro de
Aclaraciones, el cual se llevé a cabo a través del Portal de Subastas Electrénicas Inversas
Gobierno del Estado. Desde ese momento, el proveedor previamente inscrito, formuld sus’
preguntas aclaratorias respecto a las Bases y Ficha Técnica correspondiente.

2. Que 3 las 13:00 horas del dia 06 de abril del 2022, dia y momento sefalados en la Convocatoria
formulada para la Subasta de referencia, se cerré de forma automatica el presente evento
electrénico de Foro de Aclaraciones, con fundamento en lo dispuesto por los Articulos 25 fraccion
IV, 57 y demés relativos de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios
del Estado de Nuevo Ledn, en correlacién con lo sefialado en el tercer parrafo del articulo 58 de
dicha Ley.
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Por lo anterior, una vez presentadas todas las dudas por el participante previamente inscrito, asf
como recibidas las respuestas técnicas por parte de LA UNIDAD REQUIRENTE Y CONTRATANTE,

se procede a dar respuesta a las preguntas de referencia:

A continuacién se procede a dar lectura a las preguntas presentadas:

SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS INDIQUE S| ES NECESARIO
P 4/2022|

1 |[COTIZAR TODAS Y CADA UNA DE LAS PARTIDAS LA FICHA FEEBLOI Y

s 862 09:14:51 a.m.
TECNICA
Respuesta.- Apegarse a lo establecido en el punto 1 del apartado “OBSERVACIONES” de
la ficha técnica, el cual establece “No se aceptarén propuestas parciales, por lo que los
licitantes participantes deberan cotizar el total de partidas (anexo).”

REFERENTE A LA FICHA TECNICA, EL EQUIPO IBM SECURITY 12
SE HACE DE SU CONOCIMIENTO QUE EL ACTUAL FABRICANTE
DEL APLICATIVO AHORA ES 12 GROUP, YA NO IBM SECURITY,

2 |[POR LO QUE SOLICITAMOS DE LA MANERA MAS ATENTA pr°1‘;e7id°r 18_62/5322022
ACEPTAR ESTE CAMBIO YA QUE EL CERTIFICADO DE PSR
TITULARIDAD SERA EMITIDO POR LA ORGANIZACION 12 GROUP
Y NO POR IBM.

Respuesta.- Si se acepta su propuesta.

REFERENTE A LA FICHA TECNICA, EL EQUIPO IBM SECURITY 12,

SOLICITAMOS DE LA MANERA MAS ATENTA SE NOS ACLARE S| EL

3 ALCANCE QE LOS SERVICIOS CORRESPONDE UNICAMENTE LA Proveedor|06/04/2022
INSTALACION EN 4 ESTACIONES DE TRABAJO, ES DECIR, UNA 1639 10:44:14 3a.m.
LICENCIA EN CADA EQUIPO?, ¢O NO SE REQUIERE NINGUN TIPO
DE SERVICIO (INSTALACION, CAPAC]TACION, ETC.)?
Respuesta.- La solicitud principal son las licencias. La instalacién se realizara por parte

del personal de la UIFE. Solicitamos que el proveedor sea capaz de proveer
Icapacitaciones y soporte técnico en caso de tener problemas con el software.
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DOCUMENTO FICHA TECNICA / PAGINA 5 DE 26: "SOFTWARE:
TENABLE NESSUS PRO CON LICENCIA POR 3 ANOS Y SOPORTE
AVANZNADO". PREGUNTA: SOLICITAMOS TENGAN A BIEN RECIBIR
PROPUESTAS DE LA SOLUCION TENABLE.IO LA CUAL TIENE -
“ lOTRAS VENTAJAS ¥ EL DIMENSIONAMIENTO ES ATRAVES DE P‘;‘;‘;‘;‘Edor ?gﬁzza?ﬁ
ACTIVOS, SI SE ACEPTA NUESTRA SUGERENCIA ES NECESARIO
SABER LA CANTIDAD DE DISPOSITIVOS EN LOS QUE ESTAN

INTERESADOS SE REALICE EL DIAGNOSTICO
Respuesta.- Si se acepta su propuests, se deben considerar 34 equipos Windows 10 y un
equipo Windows server 2019. El proveedor debe ser capaz de ofrecer soporte para
resolucién de problemas.

DOCUMENTO FICHA TECNICA / PAGINA 9 DE 26: "EQUIPO: ACCESS
2019". PREGUNTA: SOLICITAMOS TENGAN A BIEN ACEPTAR UNA

5 SOLUCION MAS RECIENTE COMO ACCESS LTSC 2021 DEBIDO A QUE L 06/04/2022
ACCESS 2019 ESTA EN FIN DE VIDA; ANEXAMOS INFORMACION DE 1639 10:44:54
REFERENCIA: HTTPS://DOCS.MICROSOFT.COM/ES- a.m,

ES/DEPLOYOFFICE/LTSC2021/OVERVIEW

Respuesta.- Si se acepta su propuesta, siempre y cuando venga en un paquete en
solitario y no sea necesario adquirir Ia suite completa de Microsoft office.

DOCUMENTO FICHA TECNICA / PAGINA 13 DE 26: "EQUIPO:
SERVIDOR FISICO DE COMPUTQ". PREGUNTA: SOLICITAMOS
6 TENGAN A BIEN PERMITIRNOS OFERTAR PROPUESTA EN DONDE EL Sresveadon 06/04/2022

EQUIPO CUENTE CON MEJORES CARACTERISTICAS A LAS 1639 10:45:23

MENCIONADAS EN LA LICITACION. SE ACEPTA NUESTRA a.m.
SUGERENCIA?
Respuesta.- Las caracteristicas del servidor son minimas, podra ofertar caracteristicas
iguales o superiores a las especificadas en la ficha técnica. !

DOCUMENTO FICHA TECNICA / PAGINA 15 DE 26: "EQUIPO:
ROUTER / FIREWALL". PREGUNTA: SOLICITAMOS TENGAN A BIEN
ACEPTAR 4 PUERTOS EN COBRE Y 2 DE 10GB EN FIBRA; SE
ACEPTA NUESTRA SUGERENCIA?

Proveedor| 06/04/2022
1639 10:45:44 a.m.

Respuesta.- Se acepta su propuesta.
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DOCUMENTO FICHA TECNICA / PAGINA 15 DE 26: "EQUIPO:
ROUTER / FIREWALL". PREGUNTA: SOLICITAMOS TENGAN A BIEN
ACEPTAR UNA SOLUCION EN DONDE EL EQUIPO SEA
ADMINISTRADO DESDE LA NUBE; SE ACEPTA NUESTRA

SUGERENCIA?

Proveedor
1639

06/04/2022
10:46:07 a.m.

Respuesta.- Se acepta su propuesta, sin embargo el equipo sera administrado por el
personal de Iz UIFE.

DOCUMENTO FICHA TECNICA / PAGINA 23 DE 26: "EQUIPO:
PUNTO DE ACCESO WI-FI". PREGUNTA: SOLICITAMOS TENGAN A
BIEN ACEPTAR UNA SOLUCION EN DONDE EL EQUIPO SEAl
ADMINISTRADO DESDE LA NUBE; SE ACEPTA NUESTRA
SUGERENCIA?

Proveedor
1639

06/04,/2022
10:46:38 a.m.

Respuesta.- Se acepta su propuesta, sin embargo el equipo seré administrado por el
personal de la UIFE.

10

PREGUNTAS ADMISTRATIVAS: DE ACUERDO A LO SOLICITADO
EN BASES Y FICHA TECNICA, ENTENDEMOS QUE SON 2 FIANZAS
O CHEQUES, UNA POR EL 5% (PROPUESTA) Y OTRA POR EL 20%
UNA VEZ QUE SE FIRME CONTRATO: ES CORRECTA NUESTRA

APRECIACION?

Proveedor
1639

06/04/2022
10:46:59 a.m.

Respuesta.- Es correcta su apreciacién.

n

DOCUMENTO FICHA TECNICA: PAGINA 26 DE 26
'"OBSERVACIONES: EL PROVEEDOR ADJUDICADO DEBE
PRESENTAR LA COTIZACION DEL ANEXO EN EL QUE PARTICIPA
DESGLOSANDO EN PRECIOS UNITARIOS POR ARTICULOS"
ENTENDEMOS QUE SE PODRA FACTURAR CONFORME SE VA

ENTREGANDOQ; ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

Proveedor
1639

06/04/2022
10:47:15 a.m.

Respuesta.- Es correcta su apreciacién.

12

REFERENTE A LA FICHA TECNICA, EL EQUIPO SERVIDOR FISICO

DE COMPUTO, SOLICITAMOS DE LA MANERA MAS ATENTA SE
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NOS ACLARE CUANTA MEMORIA ES LA SOLICITADA, YA QUE EN||Proveedor 06/04/2022
FICHA INDICAN 512GB, PERO PONEN 8X32GB QUE DA 256GB 1574 10:48:00 a.m.
Respuesta.- La RAM sera de 256 GB.
CTUALMENTE A NIVEL MUNDIAL EXISTE UNA GRAN ESCASES DF|
CHIPS POR LO QUE LOS EQUIPOS DE COMUNICACIONES ESTAN
13 OFRECIENDO TIEMPO DE ENTREGA SUPERIORES A 22 SEMANAS:| Proveedor 06,/04/2022
SE PUEDE AMPLIAR EL TIEMPO DE ENTREGA APLICANDO LO| 1639 10:48:29 a.m
MENCIONADQO EN LAS BASES (PAGENA 20 DE 60 / PUNTO 11.3 o T
PRORROGAS)?

Respuesta.- El plazo méximo para la entrega de los equipos solicitados en la ficha
técnica serd de hasta 26 semanas.

PREGUNTAS TECNICAS: LAS CARACTERTISTICAS SOLICITADAS SON|[Proveedor 06/04/2022
LAS MINIMAS REQUERIDAS? 1639 10:49:01
a.m.

14

Respuesta.- Es correcta su apreciaciéon, con excepcidn de los equipos: router/firewall,
switch, y Access point de wifi en estos casos debe de apegarse a lo solicitado en Ia ficha
técnica.

REFERENTE A LA FICHA TECNICA, EL EQUIPO SWITCH DE RED,
%\DMINISTRABLE, ENTENDEMOS QUE SOLICITA QUE EL SWITCH Biosvasdar
15 JUNICAMENTE CUENTE CON LOS 4 PUERTOS SFP DE 10GB, SIN 1574 06/04/2022
INCLUIR LOS TRANSCEIVERS, ¢ES CORRECTA NUESTRA 10:56:04 a.m.

APRECIACION? Y
Respuesta.- No. Es necesario incluir al menos 2 transceivers. \\
DOCUMENTO FICHA TECNICA / PAGINA 16 DE 26: "EQUIPO: [\

SERVIDOR NAS (NETWORK ATTACHED STORAGE) CON 6 BAHIAS|| Proveedor 06/04/2022
DE ALMACENAMIENTO". PREGUNTA: MENCIONAN LAS| 1839 105616 3.1
CARACTERISTICAS DE LOS DISCO DUROS PERO NO INDICAN QUE T

16
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CANTIDAD DE DISCOS DURQOS; SOLO ES REQUERIDO EL CHASIS
O CUANTOS DISCO DUROS DEBEMOS CONSIDERAR?

Respuesta.- Se deben considerar 6 discos duros.

17

REFERENTE A LA FICHA TECNICA, EL EQUIPO SERVIDOR NAS,
SOLICITAMOS DE LA MANERA MAS ATENTA SE NOS ACLARE LA
CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO SOLICITADA, YA QUH
INDICAN 16GB Y 6 BAHIAS, PUDIERA CONFIRMAR S| REALMENTE
REQUIEREN 6 DISCOS DE 16TB

Proveedor
1574

06/04/2022
11:15:33 a.m,|

Respuesta.- Los discos duros a considerar son 6 y deben ser de al menos 2TB cada uno.

18

REFERENTE A LA FICHA TECNICA, EL EQUIPO ROUTER/FIREWALL
Y EQUIPO PUNTO DE ACCESO WI-FI, EL FABRICANTE ESTA
DANDO TIEMPOS DE ENTREGA DE PRODUCTOS SUPERIORES A
LOS SOLICITADOS EN BASES, POR LO QUE SOLICITAMOS DE LA
MANERA MAS ATENTA ACEPTAR TIEMPO DE ENTREGA DE 46

SEMANAS’

Proveedor
1574

06/04/2022
11:27:08 a.m.

Respuesta.- El plazo maximo para la entrega de los equipos solicitados en la ficha
técnica seré de hasta 26 semansas.

REFERENTE A LA FICHA TECNICA, EL EQUIPO ESCANER,

- SOLICITAMOS DE LA MANERA MAS ATENTA SE NOS INDIQUE|| Proveedor 06/04/2022
¢CUAL ES EL MODELO ESPERADO?, YA QUE EN FICHA TECNICA| 1574 Foean = =
INDICA VARIOS MODELQOS REFERENCIA. T g

Respuesta.- El modelo de referencia es ADS3600W. \
REFERENTE A LA FICHA TECNICA, EL EQUIPO ESCANER, SE
ACLARA QUE LOS MODELOS REFERENCIA INDICADOS EN FICHA

30 TECNICA NO SON COMERCIALIZADOS EN MEXICO, LOS| Proveedor 06/04/2022
MODELOS QUE PUDIERA TOMAR DE REFERENCIA SON LOS| 1574 IS 5.
SIGUIENTES ADS2200, DS740D, DS640, ADS2800W, ADS3600W, RS
SOLICITAMOS DE LA MANERA MAS ATENTA INDICARNOS QUE
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REFERENCIA PARA NUESTRA PROPUESTA.

MODELO DEL LISTADO ANTERIOR PUDIERAMOS TOMAR DE|

Respuesta.- Se acepta su propuesta, el mo

delo de referencia es ADS3600W.

Las modificaciones que dentro de la presente sesién cambien el contenido de Ias Bases de la
Subasta, seran obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacién legal,
conforme a lo dispuesto al articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién

de Servicios del Estado de Nuevo Ledn.

Asimismo se hace constar que el Acto de Apertura Técnica se llevara a cabo a las 13:00 horas del

dia 08 de abril del 2022, en Ia Sala de Juntas ubicada en calle Washington No. 713 Ote. piso 9
(Edificio las Ventanas), entre calles Dr. José Marfa Coss y Gral. Juan Zuazusa, Col. Centro, Monterrey,

Nuevo Ledn, Cp. 64000.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL.

POR LA DIRECCION DE CONCURSOS DE LA DIRECCION
GENERAL DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS DE LA
SECRETARIA DE ADMINISTRACION.

2l

POR LA SECRETARIA DE MOVILIDAD Y PLANEACION
URBANA.

LIC. PAOLA GABRIELASERRANO RODRIGUEZ.

POR LA SECRETARIA DE ECONOMIA.
P
A

-

LIC. DANIELA DENISE CABRERA CANTU

POR LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA
GUBERNAMENTAL.

LIC. JUAN FRANC’T§CO ESPINOZA GUAJARDO.

SECRETARIO TECNICO DEL COMITE DE ADQUISICIONES
DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL.

N
Y

)

LIC. ABRAHAM L@RDO SILVA.

POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
DE LA DIRECCION GENERAL DE ADQUISICIONES Y
SERVICIOS DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION.

Mo asishd

LIC. DENISSE AR M%IDE MORALES.

ireccion

Biblioteca Central del

LIC. JUAN MANUEL HINOJOSA VON BORSTEL.
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UNIDAD REQUIRENTE
POR EL LOORDINADOR DE L.ﬁfOFI INA EJECUTIVA UIFE.

L& \ZDEL CASTILLO VIDAL

Hoja de firmas correspondiente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrénica Inversa Nacional NO. DGAS-DC-016/2022 relativa
al RELATIVA AL SUMINISTRO DE EQUIPO TECNOLOGICO Y LICENCIAS INFORMATICAS, PARA LA UNIDAD DE INTELIGENCIA FINANCIERA Y
ECONOMICA, SOLICITADO POR LA SECRETARIA DE FINANZAS Y TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.

Direccion de Concursos | Tel: 8120201606 [ 8120201622 8
giblioleca Central del Estady, piso 4, Zudzud 855 Sur, Montorrey, NL CP 84000
> 4

@goblgrnonuevoleon ) §)



